

『大きい活字の四字熟語辞典』正誤表

(2024年5月16日作成)

p.111 上段「かれんちゅうきゅう」の四字熟語の「れん」の字

誤：苛斂誅求

正：苛斂誅求

p.132 上段「きくつごうが」の四字熟語の「ごう」の字

誤：佶屈贅牙

正：佶屈聱牙

上記のような誤りがございました。

お詫びし、訂正いたします。

※p.132 は既に訂正済みの版がございます。